

# 简讯

综合行政部编制

2024年1月3日

## 加强门卫管理，消除安全隐患

为落实例会精神，贯彻执行董事李新河总指示，使安全意识更上一个台阶。综合行政部邀请安全部部长陈亮亮与装卸车间副主任龚兵，分别于12月27日和1月2日分两次对公司保安队进行了业务培训，提高了保安队成员的职业素养。



同时再次强调门卫管理制度：

一、外来访客及施工人员设立了严格的登记流程和准入措施，确保人员身份明确，来去有据。

二、公司内部车辆需完成详尽的登记备案，外来车辆则需经过细致的安全检查与引导停放。特别是危险货物运输车辆，实施了更为严格的审查与监管措施。



三、针对液化气取样作业，制定了详细的门卫陪同流程，从身份信息核对到现场安全监督，每一步都力求做到万无一失。

四、为确保制度的有效执行，明确了记录与汇报机制，保安队对强行闯卡、违规停放等违反管理规定或存在潜在安全隐患的问题，及时处理并向上级汇报情况。

“安全就是一切”，安全之下无小事。号召全体职工自觉遵守公司门卫管理制度；保安队成员要坚守阵地，敢管敢查，切实将责任意识放在心上，将管理规定体现在行动上，为企业健康发展贡献自己的力量。